Hoja de producto ES

clink Fecha rev.: 23/10/2023

Ref. Doc: PDS-451

INFORMACION GENERAL

Nombre del producto : Gradilla de acero inoxidable para microtubos

Descripcion : Para microtubos de centrifuga de 1,5/2 ml. Diametro del orificio ~12 mm

DATOS TECNICOS

referencia tipo unidades por ref.
TTSS-N25-001 para 5 x 5 microtubos de 1,5 ml 1
TTSS-N50-001 para 10 x 5 microtubos de 1,5 ml 1

EMBALAJE Y DATOS LOGISTICOS

referencia vol (1) kg TARIC GTIN
TTSS-N25-001 0,54 0,99 73143900 08434868050389
TTSS-N50-001 0,576 0,167 73143900 08434868050396
FOTO DEL PRODUCTO

OTROS DATOS TECNICOS

Altura aproximada: 25 mm
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Product page EN

clink Date rev.: 10/23/2023

Doc. Ref: PDS-451

GENERAL INFORMATION

Product name : Microtube rack, stainless steel

Description : For 1,5/2 ml microtubes. Hole diameter ~12mm

TECHNICAL DATA

reference type pcs/pack
TTSS-N25-001 for 5 x 5 microtubes (1.5 ml) 1
TTSS-N50-001 for 10 x 5 microtubes (1.5 ml) 1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference vol (1) kg TARIC GTIN
TTSS-N25-001 0,54 0,99 73143900 08434868050389
TTSS-N50-001 0,576 0,167 73143900 08434868050396
PRODUCT PHOTO

MORE TECHNICAL DATA

Approximate height: 25 mm
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Fiche produit FR

clink Date : 23/10/2023

Ref. Doc : PDS-451

INFORMATIONS GENERALES

Nom produit : Portoir en acier inoxydable pour microtube

Description : Pour microtubes a centrifuger de 1,5/2 ml. Diamétre du trou ~12mm

DONNEES TECHNIQUES

référence type unités par ref.
TTSS-N25-001 pour 5 x 5 microtubes de 1,5 ml 1
TTSS-N50-001 pour 10 x 5 microtubes de 1,5 ml 1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence vol (1) kg TARIC GTIN
TTSS-N25-001 0,54 0,99 73143900 08434868050389
TTSS-N50-001 0,576 0,167 73143900 08434868050396

PHOTO PRODUIT

MORE TECHNICAL DATA

Hauteur approximative : 25 mm
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Scheda prodotto 1T

clink Data: 23/10/2023

Ref. Doc: PDS-451

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Portamicroprovette in acciaio inox

Descrizione : Per microprovette per centrifuga da 1,5/2 ml. Diametro del foro ~ 12 mm

DATI TECNICI

referenza tipo unita per ref.
TTSS-N25-001 per 5 x 5 microprovette da 1,5 mi 1
TTSS-N50-001 per 10 x 5 microprovette da 1,5 ml 1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza vol (1) kg TARIC GTIN
TTSS-N25-001 0,54 0,99 73143900 08434868050389
TTSS-N50-001 0,576 0,167 73143900 08434868050396
FOTO DEL PRODOTTO

PIU DATI TECNICI

Altezza approssimativa: 25 mm
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Produkt

clink informatieblad NL

Revisiedatum: 23/10/2023
Ref. Doc.: PDS-451

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Roestvrijstalen rek voor microbuizen

Beschrijving : Voor centrifugebuisjes van het type Eppendorf van 1,5/2 ml

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie type stuks per ref.
TTSS-N25-001 voor 5 x 5 microbuizen van 1,5 mi 1
TTSS-N50-001 voor 10 x 5 microbuizen van 1,5 mi 1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie vol (1) kg TARIC GTIN
TTSS-N25-001 0,54 0,99 73143900 08434868050389
TTSS-N50-001 0,576 0,167 73143900 08434868050396
PRODUKTFOTO

ANDERE TECHNISCHE GEGEVENS

Ungefédhre Hohe: 25 mm
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Produktblatt DE

clink Datum Rev.: 23/10/2023

Ref. Dok.: PDS-451

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Stander fir MikroreaktionsgefaBe, aus Edelstahl

Beschreibung : Fiir 1,5/2 ml MikroreaktionsgefaBe. Offnungsdurchmesser ~12 mm.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer Typ Stiickzahl pro Artikel
TTSS-N25-001 fir 5 x 5 MikroreaktionsgefdBe mit 1,5 1

ml
TTSS-N50-001 fir 10 x 5 MikroreaktionsgefdBe mit 1,5 1

ml

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz vol (1) kg TARIC GTIN
TTSS-N25-001 0,54 0,99 73143900 08434868050389
TTSS-N50-001 0,576 0,167 73143900 08434868050396
PRODUKTFOTO

WEITERE TECHNISCHE DATEN

Geschatte hoogte: 25 mm
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